
Практичне завдання на залік 

За вихідним даними провести багатомірний порівняльний аналіз 

результатів господарської діяльності підприємств з урахуванням ваг 

коефіцієнтів. 

За результатами ранжирування побудувати діаграму. Зробити висновки 

щодо сильних і слабких сторін аналізованого підприємства. 

Як варіант завдання береться підприємство, що відповідає порядковому 

номеру студента в журналі. Як база порівняння береться 9 наступних 

підприємств. 

Таблиця 1 

Варіанти завдань 

 

Підпри-

ємство 

Коефіцієнт 
Рентабель-

ність, % 
Коеф.  

фін.  

незалеж

-ності 

Частка 

власного 

оборотного 

капіталу в 

сумі 

поточних 

активів, % 

Фін.  

напру-

женість 

Ліквід

-ність 

Оборо

т-ність 

Прод

а-жу 

Капі-

талу 

I II III IV V VI VII VIII 

1 0,320 1,8 3,2 25 22 0,75 16 

2 0,059 2,3 1,8 15 29 0,50 24 

3 0,640 0,8 2,2 22 31 0,45 12 

4 0,630 1,2 3,0 10 33 0,45 19 

5 0,159 1,6 2,1 9 24 0,42 38 

6 0,125 2,0 2,5 30 20 0,55 26 

7 0,600 1,8 1,9 33 4 0,57 45 

8 0,460 1,5 2,8 35 25 0,55 25 

9 0,321 1,1 3,4 12 35 0,62 39 

10 0,123 1,2 3,3 29 29 0,34 34 

11 0,226 1,0 1,9 31 14 0,77 12 

12 0,500 1,7 2,2 33 17 0,68 30 

13 0,198 1,4 2,7 24 23 0,58 0 

14 0,500 0,9 2,0 20 7 0,48 10 

15 0,450 0,8 3,6 14 29 0,65 27 

16 0,450 2,2 1,4 6 14 0,50 15 

17 0,420 1,8 1,6 15 17 0,34 34 

18 0,558 2,3 2,7 27 23 0,33 50 

19 0,570 1,1 2,7 16 5 0,30 41 

20 0,105 1,6 3,5 20 21 0,72 35 

21 0,240 1,4 3,5 3 10 0,36 10 

22 0,160 2,0 1,9 16 27 0,52 14 

23 0,190 1,9 1,8 27 15 0,70 33 

24 0,240 1,7 1,4 35 34 0,64 30 



25 0,150 1,8 1,1 29 20 0,26 44 

26 0,487 1,5 2,5 14 14 0,45 15 

27 0,480 1,7 3,6 17 12 0,25 21 

28 0,330 1,8 2,8 23 18 0,37 28 

29 0,400 0,8 2,4 5 29 0,50 7 

30 0,160 0,9 1,7 22 31 0,45 11 

31 0,230 1,1 0,8 30 33 0,45 16 

32 0,098 2,3 1,3 14 24 0,42 24 

33 0,105 1,8 1,6 27 20 0,55 31 

34 0,197 1,4 1,8 30 4 0,57 25 

35 0,600 1,6 1,7 10 17 0,40 12 

36 0,479 1,8 1,1 8 9 0,53 47 

37 0,324 1,7 0,8 11 10 0,66 42 

38 0,424 1,1 1,5 24 27 0,69 38 

39 0,120 0,8 0,9 25 15 0,48 19 

40 0,158 2,3 2,7 30 34 0,42 28 

Напря-

мок 

оптимі-

заці 

       

Ваговий 

коеф. 
1,4 0,8 1,2 1,6 1,7 1,3 1,2 

 

 

 


